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ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ
Επίσημη ανακοίνωση σχετικά με την απαγόρευση εισόδου στην Ουκρανία στον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, εξέδωσε το Συνοδικό Τμήμα Πληροφοριών του Πατριαρχείου Μόσχας. 

Στις 9 Μαΐου 2014 στο σημείο ελέγχου του διεθνούς αερολιμένος Ντνεπροπετρόφσκ κρατήθηκε ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Μετά από ώρες αναμονής του δόθηκε επί αποδείξει η επίσημη γραπτή
απάντηση διά της οποίας γνωστοποιήθηκε η απαγόρευση διελεύσεως των κρατικών συνόρων της
Ουκρανίας με επίκληση του νόμου της Ουκρανίας «Περί ελέγχου των συνόρων» (μέρος πρώτο του
άρθρου 8), εφόσον «το αρμόδιο κρατικό όργανο της Ουκρανίας έλαβε απόφαση περί απαγορεύσεως
σε αυτόν εισόδου στην Ουκρανία». Εξαιτίας του εν λόγῳ επεισοδίου το Συνοδικό Τμήμα
Πληροφοριών προάγεται όπως δηλώσει τα κάτωθι:

Μεγάλη απορία και βαθιά λύπη προκαλεί η απόφαση των Ουκρανικών αρχών, λημμένη υπό τις
συνθήκες όταν ο λαός της Ουκρανίας δοκιμάζεται σκληρά, ενώ η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας
πράττει το παν για την ειρήνη και την ομόνοια στη χώρα, για το διάλογο μεταξύ των αντιμαχόμενων
πλευρών και τον τερματισμό της βίας.

Η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ήταν εξ αφορμής της 75ης επετείου από την γέννηση του
Μητροπολίτη Ντνεπροπετρόφσκ και Παυλογκράντ Ειρηναίου, ενός εκ των πλέον σπουδαίων και
σεβαστών Ιεραρχών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας. Ως εκπρόσωπος του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας έπρεπε να μετάσχει των λατρευτικών
εκδηλώσεων κατά τις οποίες είχε εντολή να αναγνώσει το Συγχαρητήριο Μήνυμα του Πατριάρχη
και να απονέμει στον εορτάζοντα υψηλή εκκλησιαστική τιμητική διάκριση. Υπό τις συνθήκες όπως
διαμορφώθηκαν αυτές δεν του έμεινε τίποτε άλλο παρά να εκπληρώσει τα καθήκοντα αυτά στο
σημείο ελέγχου διαβατηρίων του αερολιμένος Ντνεπροπετρόφσκ.

Σε πολλές χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Ουκρανίας, σε όλες τις περιοχές της, η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας είναι εκείνη, η οποία ενώνει εκατομμύρια Ορθοδόξους χριστιανούς με
διαφορετικά πολιτικά πιστεύω. Η Εκκλησία καταδικάζει απερίφραστα κάθε προσπάθεια να
μεταφερθεί η πολιτική και αστική σύγκρουση στην Ουκρανία στο θρησκευτικό επίπεδο και εκ
μέρους του Προκαθημένου αυτής δηλώνει έντονη διαμαρτυρία κατά των πράξεων περιοριστικών
της ανθρωπιστικής της δράσεως, οι οποίες εμποδίζουν την ειρηνευτική της αποστολή και δεν
συνδράμουν καθόλου στην υπέρβαση της αστικής αντιπαραθέσεως στη γη της Ουκρανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51508/
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